
SUBASTA ONLINE #96

7 Mayo 2024



SUBASTA ONLINE #96
E-AUCTION #96

HORARIO
DATE

Martes, 7 Mayo 2024 
16:00 CEST

Tuesday, 7 May 2024
4:00 pm CEST

REGISTRO DE PUJAS
Las pujas telefónicas deben ser comunicadas 
con al menos 24 horas de antelación. En 
caso de no establecer contacto durante la 
subasta y si el lote no estuviera pujado, se 
cubriría con el precio de salida en nombre 
del pujador telefónico. Declinamos cualquier 
tipo de responsabilidad en el caso de no poder 
establecer dicho contacto.

www.ibercoin.com
info@ibercoin.com
+34 915 480 799

REMATE EN DIRECTO
El remate en directo comenzará 
a las 16:00h CEST

PREVIOUS BIDS
Telephone bids must be communicated at 
least 24 hours in advance. If contact is not 
established during the auction and the lot 
were not bid, it will be covered by the starting 
price under the name of the telephone bidder. 
We decline any type of responsibility in the 
event of not being able to establish such 
contact.

LIVE BIDDING
Live bidding will begin at
4:00 pm CEST

ADMISIÓN DE PUJAS
BIDDING

 



DIRECCIÓN
ADDRESS

Francisco Gervás, 14.
28020 Madrid

POETA JOAN MARAGALL · 149 y 11

PLAZA DE CUZCO · 5, 27 y 147

PLAZA DE CUZCO · Línea 10

TETUÁN · Línea 1

PLATAFORMAS DE PUJA
ONLINE BIDDING PLATFORMS

bidinside

COLABORADORES
PARTNERS



DEPARTAMENTO NUMISMÁTICO
NUMISMATIC DEPARTMENT

Carlos Gutiérrez Carranza
Coordinador y Numismático Junior Moneda Antigua
Coordinator and Ancient Coin Junior Numismatist
cgutierrez@ibercoin.com

F. Javier Varela Trujillo
Numismático Moneda Española y Extranjera
World and Spanish Coin Numismatic
jvarela@ibercoin.com

Raúl Israel López Zafra
Numismático Moneda Hispanoárabe y Medieval
Spanish-Arabic and Medieval Coin Numismatic
rlopez@ibercoin.com

DEPARTAMENTO NOTAFÍLICO
NOTAPHILIC DEPARTMENT

Carlos Gutiérrez Garzón
Coordinador de Notafilia
Notaphilic Coordinator
cggarzon@ibercoin.com

Diego Gutiérrez Carranza
Técnico Junior Notafilia
Junior Notaphilic Technician         
dgutierrez@ibercoin.com

QUIÉNES SOMOS
WHO WE ARE



Subastas Numismáticas

S U B A S T E  CO N  N O S OT RO S

  (+34) 915 480 799

  info@ibercoin.com

  (+34) 659 158 392
Francisco Gervás, 14 • 28020 Madrid



Monedas extranjeras

1 

ARABIA SAUDI. 1 Guinea. (Au. 7,99g/22mm). 1370H (1951). 
(Km#36). EBC+.  300 €

2 

AUSTRIA, Francisco José I. 20 Coronas (Au. 6,77g/21mm). 
1915. (Km#2818). EBC.  250 €

3 

AUSTRIA, Francisco José I. 20 Coronas (Au. 6,79g/21mm). 
1915. (Km#2818). EBC.  250 €

4 

AUSTRIA, Francisco José I. 20 Coronas (Au. 6,78g/21mm). 
1915. (Km#2818). EBC.  250 €

5 

AUSTRIA, Francisco José I. 20 Coronas (Au. 6,76g/21mm). 
1915. (Km#2818). EBC-.  250 €

6 

AUSTRIA, Francisco José I. 20 Coronas (Au. 6,77g/21mm). 
1915. (Km#2818). EBC-.  250 €

7 

AUSTRIA, Francisco José I. 20 Coronas (Au. 6,78g/21mm). 
1915. (Km#2818). EBC-.  250 €

8 

AUSTRIA, Francisco José I. 20 Coronas (Au. 6,78g/21mm). 
1915. (Km#2818). MBC+.  250 €

9 

AUSTRIA, Francisco José I. 100 Coronas. (Au. 33,86g/37mm). 
1915. (Km#2819). Reacuñación oficial. SC-. Restos de brillo 
original.  1.500 €

10 

AUSTRIA, Francisco José I. 100 Coronas. (Au. 33,84g/37mm). 
1915. (Km#2819). Reacuñación oficial. EBC.  1.500 €
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11 

AUSTRIA, Francisco José I. 100 Coronas. (Au. 33,84g/37mm). 
1915. (Km#2819). Reacuñación oficial. EBC.  1.500 €

12 

AUSTRIA, Francisco José I. 100 Coronas. (Au. 33,89g/37mm). 
1915. (Km#2819). Reacuñación oficial. EBC.  1.500 €

13 

AUSTRIA, Francisco José I. 100 Coronas. (Au. 33,85g/37mm). 
1915. (Km#2819). Reacuñación oficial. EBC.  1.500 €

14 

AUSTRIA, Francisco José I. 100 Coronas. (Au. 33,85g/37mm). 
1915. (Km#2819). Reacuñación oficial. EBC.  1.500 €

15 

AUSTRIA, Francisco José I. 100 Coronas. (Au. 33,87g/37mm). 
1915. (Km#2819). Reacuñación oficial. EBC-.  1.500 €

16 

AUSTRIA, Francisco José I. 100 Coronas. (Au. 33,89g/37mm). 
1915. (Km#2819). Reacuñación oficial. EBC-.  1.500 €

17 

AUSTRIA, Francisco José I. 100 Coronas. (Au. 33,84g/37mm). 
1915. (Km#2819). Reacuñación oficial. MBC+.  1.500 €

18 

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. (Au. 
6,44g/21mm). 1875. Bruselas. (Km#37). MBC.  250 €

19 

BELGICA, Leopoldo II (1865-1909). 20 Francos. (Au. 
6,46g/21mm). 1882. Bruselas. (Km#37). MBC.  250 €
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20 

BELGICA, Alberto I (1909-1934). 20 Francos. (Au. 
6,47g/21mm). 1914. (Km#79). EBC-.  250 €

21 

CHILE. Set conmemorativo de la liberación de Chile de 3 
monedas: 100 Pesos (Au. 20,34g), 10 Pesos (CuNi. 9,09g) y 5 
Pesos (CuNi. 7,09g). FDC.  800 €

22 

COLOMBIA. 5 Pesos. (Au. 8,00g/22mm). 1924. (Km#201). 
EBC.  300 €

23 

COLOMBIA. 5 Pesos. (Au. 8,01g/22mm). 1925. (Km#201). 
EBC.  300 €

24 

COLOMBIA. 5 Pesos. (Au. 7,98g/22mm). 1927. (Km#201). 
EBC-.  300 €

25 

COLOMBIA. 5 Pesos. (Au. 8,00g/22mm). 1928. (Km#201). 
EBC.  300 €

26 

COLOMBIA. 5 Pesos. (Au. 7,99g/22mm). 1929. (Km#201). 
EBC+.  300 €

27 

CUBA. Estuche del Banco Nacional de Cuba compuesto por 
4 monedas: 100 Pesos, Carlos Manuel Céspedes (Au. 11,98g); 
3 monedas de 20 Pesos, Ignacio Agramonte(Ar. 25,98g), 
Máximo Gómez (Ar. 25,84g) y Antonio Maceo (Ar. 25,98g). 
PROOF.  500 €

28 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,30g/21mm). 1909. 
Denver D. (Km#129). Cabeza de Indio. MBC+.  300 €

29 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,34g/21mm). 1880. 
Phialdelphia. (Km#101). MBC+.  300 €
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30 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,32g/21mm). 1880. 
Philadelphia. (Km#101). MBC-. Usada como joya.  275 €

31 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,26g/21mm). 1880. 
Philadelphia. (Km#101). MBC-. Usada como joya.  275 €

32 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,33g/21mm). 1881. 
Philadelphia. (Km#101). MBC+.  300 €

33 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,34g/21mm). 1881. 
Philadelphia. (Km#101). MBC+.  300 €

34 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,35g/21mm). 1881. 
Philadelphia. (Km#101). MBC+.  300 €

35 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,36g/21mm). 1882. 
Philadelphia. (Km#101). EBC. Restos de brillo original en 
reverso.  350 €

36 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,34g/21mm). 1893. 
Philadelphia. (Km#101). MBC.  300 €

37 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,36g/21mm). 1893. 
Philadelphia. (Km#101). MBC.  300 €

38 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,34g/21mm). 1894. 
Philadelphia. (Km#101). MBC.  300 €

39 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,36g/21mm). 1895. 
Philadelphia. (Km#101). MBC+.  300 €
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40 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,35g/21mm). 1895. 
Philadelphia. (Km#101). MBC+.  300 €

41 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,36g/21mm). 1899. 
Philadelphia. (Km#101). EBC-.  325 €

42 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,35g/21mm). 1899. 
Philadelphia. (Km#101). EBC-.  325 €

43 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,35g/21mm). 1899. 
Philadelphia. (Km#101). MBC+.  300 €

44 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,34g/21mm). 1909. 
Philadelphia. (Km#129). Cabeza de Indio. MBC+.  300 €

45 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,34g/21mm). 1911. 
Philadelphia. (Km#129). Cabeza de Indio. MBC+.  300 €

46 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,34g/21mm). 1912. 
Philadelphia. (Km#129). Cabeza de Indio. MBC+.  300 €

47 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,36g/21mm). 1880. San 
Francisco S. (Km#101). EBC.  350 €

48 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,33g/21mm). 1881. San 
Francisco S. (Km#101). MBC+.  300 €

49 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,34g/21mm). 1886. San 
Francisco S. (Km#101). MBC+.  300 €

50 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,35g/21mm). 1886. San 
Francisco S. (Km#101). MBC+.  300 €

51 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,35g/21mm). 1887. San 
Francisco S. (Km#101). EBC-.  325 €
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52 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,36g/21mm). 1893. San 
Francisco S. (Km#101). MBC+.  300 €

53 

ESTADOS UNIDOS. 5 Dólares. (Au. 8,36g/21mm). 1903. San 
Francisco S. (Km#101). EBC-.  325 €

54 

ESTADOS UNIDOS. 10 Dólares. (Au. 16,72g/27mm). 1904. 
Nueva Orleans O. (Km#102). EBC.  750 €

55 

ESTADOS UNIDOS. 10 Dólares. (Au. 16,67g/27mm). 1881. 
Philadelphia. (Km#102). MBC-.  750 €

56 

ESTADOS UNIDOS. 10 Dólares. (Au. 16,71g/27mm). 1883. 
Philadelphia. (Km#102). MBC-.  750 €

57 

ESTADOS UNIDOS. 10 Dólares. (Au. 16,72g/27mm). 1892. 
Philadelphia. (Km#102). MBC+.  750 €

58 

ESTADOS UNIDOS. 10 Dólares. (Au. 16,70g/27mm). 1893. 
Philadelphia. (Km#102). MBC.  750 €

59 

ESTADOS UNIDOS. 10 Dólares. (Au. 16,67g/27mm). 1894. 
Philadelphia. (Km#102). EBC-.  750 €

60 

ESTADOS UNIDOS. 10 Dólares. (Au. 16,72g/27mm). 1894. 
Philadelphia. (Km#102). MBC+.  750 €

61 

ESTADOS UNIDOS. 10 Dólares. (Au. 16,67g/27mm). 1895. 
Philadelphia. (Km#102). MBC+.  750 €
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62 

ESTADOS UNIDOS. 10 Dólares. (Au. 16,72g/27mm). 1895. 
Philadelphia. (Km#102). MBC.  750 €

63 

ESTADOS UNIDOS. 10 Dólares. (Au. 16,70g/27mm). 1909. 
Philadelphia. (Km#130). MBC.  750 €

64 

ESTADOS UNIDOS. 10 Dólares. (Au. 16,66g/27mm). 1886. San 
Francisco S. (Km#102). MBC.  750 €

65 

ESTADOS UNIDOS. 10 Dólares. (Au. 16,65g/27mm). 1899. San 
Francisco S. (Km#102). MBC.  750 €

66 

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. (Au. 33,44g/34mm). 1896. 
Philadelphia. (Km#74.3). MBC+.  1.500 €

67 

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. (Au. 33,42g/34mm). 1897. 
Philadelphia. (Km#74.3). MBC+.  1.500 €

68 

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. (Au. 33,43g/34mm). 1899. 
Philadelphia. (Km#74.3). MBC+.  1.500 €

69 

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. (Au. 33,42g/34mm). 1904. 
Philadelphia. (Km#74.3). EBC-.  1.650 €

70 

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. (Au. 33,36g/34mm). 1882. 
San Francisco S. (Km#74.3). MBC+. Ligeros restos de brillo 
original.  1.500 €
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71 

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. (Au. 33,43g/34mm). 1884. San 
Francisco S. (Km#74.3). EBC-.  1.650 €

72 

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. (Au. 33,42g/34mm). 1893. San 
Francisco S. (Km#74.3). MBC+.  1.500 €

73 

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. (Au. 33,42g/34mm). 1894. San 
Francisco S. (Km#74.3). MBC+. Golpe en anverso.  1.500 €

74 

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. (Au. 33,42g/34mm). 1896. San 
Francisco S. (Km#74.3). EBC-.  1.500 €

75 

ESTADOS UNIDOS. 20 Dólares. (Au. 33,41g/34mm). 1897. San 
Francisco S. (Km#74.3). MBC+.  1.500 €

76 

FRANCIA, Luis XVIII (1815-1824). 20 Francos. (Au. 
6,42g/21mm). 1814. París A. (Km#712.1). MBC-.  250 €

77 

FRANCIA, Luis Felipe (1830-1848). 20 Francos. (Au. 
6,44g/21mm). 1831. París A. (Km#764.4). MBC-.  250 €

78 

FRANCIA, Luis Felipe (1830-1848). 20 Francos. (Au. 
6,44g/21mm). 1834. París A. (Km#750.1). MBC-.  250 €

79 

FRANCIA, Napoleón III (1852-1870). 20 Francos. (Au. 
6,41g/21mm). 1859. Estrasburgo BB. (Km#781.2). 
MBC-.  250 €
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80 

MÉXICO. 10 Pesos. (Au. 8,32g/23mm). 1959. México. 
(Km#473). Hidalgo. EBC-/MBC+.  300 €

81 

MÉXICO. 10 Pesos. (Au. 8,34g/23mm). 1959. México. 
(Km#473). Hidalgo. MBC+.  300 €

82 

MÉXICO. 10 Pesos. (Au. 8,35g/23mm). 1959. México. 
(Km#473). Hidalgo. MBC+.  300 €

83 

MÉXICO. 10 Pesos. (Au. 8,35g/23mm). 1959. México. 
(Km#473). Hidalgo. MBC+.  300 €

84 

MÉXICO. 10 Pesos. (Au. 8,32g/23mm). 1959. México. 
(Km#473). Hidalgo. MBC.  300 €

85 

MÉXICO. 20 Pesos. (Au. 16,68g/27mm). 1918. Ciudad de 
México. (Km#478). MBC+.  750 €

86 

MÉXICO. 20 Pesos. (Au. 16,62g/27mm). 1919. Ciudad de 
México. (Km#478). MBC+.  750 €

87 

MÉXICO. 20 Pesos. (Au. 16,68g/27mm). 1959. Ciudad de 
México. (Km#478). EBC+.  750 €

88 

MÉXICO. 20 Pesos. (Au. 16,65g/27mm). 1959. Ciudad de 
México. (Km#478). EBC.  750 €

89 

MÉXICO. 20 Pesos. (Au. 16,67g/27mm). 1959. Ciudad de 
México. (Km#478). EBC.  750 €
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90 

MÉXICO. 20 Pesos. (Au. 16,65g/27mm). 1959. Ciudad de 
México. (Km#478). EBC.  750 €

91 

MÉXICO. 20 Pesos. (Au. 16,69g/27mm). 1959. Ciudad de 
México. (Km#478). EBC.  750 €

92 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,70g/37mm). 1921. (Km#481). 
EBC+. Marquitas.  1.750 €

93 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,73g/37mm). 1922. (Km#481). 
EBC.  1.750 €

94 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,64g/37mm). 1923. (Km#481). 
EBC.  1.750 €

95 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,72g/37mm). 1924. (Km#481). 
EBC+.  1.750 €

96 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,72g/37mm). 1925. (Km#481). 
EBC.  1.750 €

97 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,66g/37mm). 1926. (Km#481). 
EBC.  1.750 €
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98 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,64g/37mm). 1927. (Km#481). 
EBC-/EBC.  1.750 €

99 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,66g/37mm). 1928. (Km#481). 
EBC-.  1.750 €

100 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,73g/37mm). 1929. (Km#481). 
EBC.  1.750 €

101 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,64g/37mm). 1930. (Km#481). 
EBC+. Rayitas.  1.750 €

102 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,70g/37mm). 1931. (Km#481). 
EBC+.  1.750 €

103 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,66g/37mm). 1943. (Km#481). 
EBC+.  1.750 €

104 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,63g/37mm). 1944. (Km#481). 
EBC.  1.750 €

105 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,65g/37mm). 1945. (Km#481). 
SC-.  1.750 €
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106 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,72g/37mm). 1946. (Km#481). 
EBC.  1.750 €

107 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,66g/37mm). 1947. (Km#481). 
EBC+.  1.750 €

108 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,62g/37mm). 1947. (Km#481). 
EBC+.  1.750 €

109 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,66g/37mm). 1947. (Km#481). 
EBC+.  1.750 €

110 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,63g/37mm). 1947. (Km#481). 
EBC+. Golpes en reverso.  1.750 €

111 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,59g/37mm). 1947. (Km#481). 
EBC+. Golpes en anverso.  1.750 €

112 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,63g/37mm). 1947. (Km#481). 
EBC.  1.750 €

113 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,65g/37mm). 1947. (Km#481). 
EBC.  1.750 €
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114 

MÉXICO. 50 Pesos. (Au. 41,69g/37mm). 1947. (Km#481). 
EBC.  1.750 €

115 

PAISES BAJOS, Guillermo III (1849-1890). 10 Gulden. (Au. 
6,72g/22mm). 1875. (Km#105). EBC.  250 €

116 

PAISES BAJOS, Guillermo III (1849-1890). 10 Gulden. (Au. 
6,72g/22mm). 1875. (Km#105). EBC.  250 €

117 

PERÚ. 100 Soles Oro. (Au. 46,64g/37mm). 1963. Lima. 
(Km#231). MBC+.  2.200 €

118 

RUSIA, Alejandro III (1881-1894). 5 Rublos. (Au. 6,44g/21mm). 
1890. San Petesburgo. (Km#Y42). MBC-.  250 €

119 

SUDÁFRICA. 1 Krugerrand. (Au. 33,95g/37mm). 1978. 
(Km#73). SC-.  1.500 €

120 

SUDÁFRICA. 1 Krugerrand. (Au. 33,98g/37mm). 1981. 
(Km#73). SC-.  1.500 €

121 

SUDÁFRICA. 1 Krugerrand. (Au. 33,95g/37mm). 1982. 
(Km#73). SC-.  1.500 €

Medallas

122 

ALEMANIA. Conjunto de 2 medallas conmemorativas del 
Mundial de Fútbol 1974 en oro de 0,900 milésimas. Peso 
total: 39,68g. PROOF.  1.850 €
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123 

ESPAÑA. Conjunto de 2 medallas conmemorativas de 
Aragón y Extremadura en oro de 0,900 milésimas. Peso 
total: 19,82g. PROOF.  800 €

124 

ESPAÑA. Medalla. (Au. 8,62g/28mm). 1975. Oro de 0,750 
milésimas. FDC.  300 €

125 

NUMIS-ART S.A. Serie completa de 5 medallas 
conmemorativas de Felipe de Borbón en oro de 0,916 
milésimas. Peso total: 70,86g. PROOF. Incluye estuche y 
certificado ofical.  3.500 €
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